
 

 
 

Du interessierst Dich für die Börse und die fundamentale Bewertung von Aktien? Wir sind eines der führenden Research-
Häuser mit einem klaren Fokus auf Nebenwerte und zählen zu den aktivsten Adressen für Kapitalmarktevents im 
deutschsprachigen Raum. Mit Montega CONNECT haben wir zudem die führende digitale Plattform für den Austausch 
zwischen börsennotierten Unternehmen und Investoren geschaffen. 
 
Unser Büro befindet sich in unmittelbarer Nähe des Rathausmarktes im Herzen der Hansestadt Hamburg. Wir bieten ein 
modernes Arbeitsumfeld mit großem Gestaltungsspielraum, flachen Hierarchien und diversen Sonderleistungen für unsere 
Team-Mitglieder (u.a. Frischobst, Getränke und Team-Events). 

Zur Unterstützung unseres Research- und Event-Teams suchen wir ab sofort einen  

 

PRAKTIKANT (M/W/D) IM BEREICH EQUITY RESEARCH 

 
Deine Aufgaben: Du unterstützt das Team bei der Analyse von börsennotierten Unternehmen 

und bei der Erstellung von Grafiken. Du pflegst Unternehmensdaten als Basis für die Prognosen 

und für Wettbewerbsvergleiche. Du hilfst unserem Event-Team bei der Ausrichtung von 

Roadshows, Round Tables, Earnings Calls und Konferenzen. 

 

Dein Umfeld: Dich erwartet ein angenehmes, modernes Arbeitsumfeld sowie ein motiviertes 

Team von erfahrenen Analysten. Du wirst einen tiefen Einblick in das Thema Aktien-Research 

erhalten und an vielen interessanten Projekten mitarbeiten können. 

 

Dein Profil: Du absolvierst derzeit ein wirtschaftswissenschaftliches Studium (BWL/VWL) mit 

Schwerpunkt Finanzen, Banken, Kapitalmärkte, Rechnungswesen oder Jahresabschluss-

analyse bzw. hast dieses vor Kurzem abgeschlossen. Du steht für mindestens drei Monate 

Praktikumsdauer zur Verfügung. 

 
Du verfügst über sehr gute Deutschkenntnisse und das Ausformulieren von Sachverhalten 
bereitet Dir keine Schwierigkeiten. Idealerweise hast Du bereits erste praktische Erfahrungen 
bei einer Bank, einer Wirtschaftsprüfungsgesellschaft oder einem Finanzdienstleister 
gesammelt. Begeisterung für die Börse, Interesse an der fundamentalen Unternehmens-
bewertung sowie einen sicheren Umgang mit MS Office solltest Du unbedingt mitbringen.  
 

 
Du fühlst Dich angesprochen? Dann schicke uns bitte Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, 

Lebenslauf, Zeugnisse) unter Angabe des Praktikumszeitraums per E-Mail an: bewerbung@montega.de (Ansprechpartner: 

Alexander Braun) 


